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Hoofdrekenen Blad 4 

Vraag 1                    Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken! 

 
 

 
Hoeveel is 6,36 + 2,2? 

A 9,56 

B 6,56 

C 7,56 

D 8,56 

Vraag 2 
 

Paco heeft een vlieger gekocht. 
Hij koopt daarbij 500 meter touw. 
Het touw kost 0,02 gulden per meter.  
 
Hoeveel moet hij betalen? 

A Naf. 1,- 

B Naf. 13,- 

C Naf. 10,-  

D Naf. 5,- 

Vraag 3 
 

 
 

Hoeveel is 25 x 0,03? 

A 7,5 

B 0,075 

C 0,0075 

D 0,75 

Vraag 4 
 

De prijs van de Wii is gedaald met 5 %. 
De oude prijs was 620,00 gulden. 
 
Wat is de nieuwe prijs? 
 
 

A Naf. 598,- 

B Naf. 599,- 

C Naf. 589,- 

D Naf. 590,- 

Vraag 5 

 
In een hofi in Barber lopen 30 kippen rond. 
De verhouding van het aantal hennen en hanen is 7:3 
 
Hoeveel hanen lopen er daar rond?  

A 3 

B 10 

C 21 

D 9 
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Hoofdrekenen Blad 4 

Vraag 6                        Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken! 

 
In de kerstboom hangt een snoer met gekleurde lichtjes. 
Elk vijfde lichtje is blauw. 
 
Hoeveel procent van alle lichtjes is blauw?  

A 50 % 

B 10 % 

C 75 % 

D 20 % 

Vraag 7 
 

Op het Brionplein hangen gele, blauwe en groene vlaggen. 
Ze verhouden zich als 1 : 3 : 4 
In totaal hangen er 24 vlaggen. 
 
Hoeveel blauwe vlaggen hangen er?  
 

A 9 

B 12 

C 3 

D 18 

Vraag 8 
 

Het concert van GIO en ERA is iets duurder dan de vorige keer. 
Een kaartje is 5 % duurder dan  
de vorige keer. 
De vorige keer kostte een kaartje Naf 40,- 
 
Wat kost een kaartje nu? 

A Naf. 42,- 

B Naf. 42,50 

C Naf. 41,90 

D Naf. 42,25 

Vraag 9 

 
 

Hoeveel is 3/8 x 160? 
 

A 20 

B 120 

C 60 

D 80 

Vraag 10 
 

 
Hoeveel is 15 % van de helft van 600? 

A 90 

B 45 

C 300 

D 30 
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